MaOnuo 27

Aoun emavaAnync 020



Aoknon 3 / oeAida 91

TL Ba epdavilel To MapakATw TUAMA TOU aAyopiBuou;

X1
000 X < 5 emavalafe

A& X+2
B&3*A-4

X<5

A>4

A>C

B>C

Max

‘E€obo0C

C&B-A+4

AANHOH2

WEYAH2

WEYAH2

1,3,5,6,6

Av A > 4 tote

AANHOH2

11

10

ANHOH2

WEYAH2

10

3,5,11, 10, 10

Av A > C tote
Max €& A

Ul w|r |Xx

WEYAH2

OAALWC
Max & C
TéNoc_av
OAALWC
Av B > C tote
Max < B
oAALWG
Max & C
TéAoc_av
TéNoc_av
Endavioe X, A, B, C, Max
X&EX+2
Téloc_enavaAnyng




Aoknon 7 / osAida 93

Na ypaPeTe TIC TILEC TwV METAPBANTWY 0TO TEAOC KABe emavainync.

K& 35
L& 17
M<&O
Ooo L > 0 emavalafe
Av L mod 2 = 1 tote
M& M+ K
TéAloc_av
K& K*2
L & Ldiv 2
TéAloc_smavaAnyng
Endpavice M

K L M L>0 Lmod2=1 | E€odoc
35 17 0 ANHOHZ AANHOHX
35
/70 8 ANHOHZ WEYAHX
140 4 AANHOHZ WEYAHS
280 2 ANHOHZ WEYAHX
560 1 ANHOHZ ANHOH2
595
1120 0 WEYAHZ 595




MNpoBAnua 7 / osAida 101
Na ypadel mpoypoappa tou va dtafalel ayvwoto AnBoc aplBuwyv, pexpt va dtaBaocet tov aplOpo pndev, kat va
eudavilel Tov LECO OPO TOUC, TO TANBOC TOUC, TOV LEYLOTO KOl TOV EAAXLOTO OO AUTOUC.

NMPOTrPAMMA pro 3 7
METABAHTEZ
AKEPAIEZ: C
NMPAITMATIKEZ: X, S, min, max
APXH
Ck-0
S<-0
AIABAZE X
min <- X
max <- X
020 X <> 0 ENANANABE
C<-C+1
S<-S+X
AN X < min TOTE
min <- X
TENOZ_AN
AN X > max TOTE
max <- X
TEAOZ_AN
AIABAZE X
TENOZ_ENMNANAANHWHZ
AN C<>0TOTE
T’PAWE S/ C, C, min, max
ANNIQZ
PAWE "Aev 600nkav apOpotl”
TEAOZ_AN
TEAOZ_MNPOIrPAMMATO2



MNpoBAnua 13 / osAida 102

Na ypadel mpoypoppa tou va dtafalel touc Babuouc
armoAutnpiovu Twv padntwv pac taénc. To mAnBoc¢ twv
LaONTwv €lvoll AYVWOTO Kol £TOL CUPWVOUUE TO
npoypoppa va otapatast va dtaalet BabBpouc poALg tou
dwooupe tov BaBuod pundev (o onoloc v Ba uTtoAoyiletol
oTa opakatw {ntovpeva). To mpoypappo BEAouLLE va
eudavilel:

a. To mAnBoc¢ twv pabntwv tng taénc.

B. To mANBo¢ Twv padntwv mou €xouv Pabuo navw oo 18.

y. To mAnBo¢ twv pabntwv rou €xouv Babuo katw aro 10.

MPOrPAMMA pro 3 13
METABAHTE2
AKEPAIEz: C, C10, C18
NMPATMATIKEZ: X
APXH
Ck-0
C10<-0
Cl18<-0
AIABAZE X
020 X <> 0 EMANAAABE
C<-C+1
AN X > 18 TOTE
Cl18<-C18+1
TEAOZ_AN
AN X< 10 TOTE
Cl0<-C10+1
TEAOZ_AN
AIABAZE X
TEAOZ_ENMANAAHWH2
PAWE "MANBoc pabntwv tnc taénc: ", C
PAWE "MANBoc pabntwv pe Babuo navw amo 18: ", C18
PAWE "MANBoc pabntwv pe Babuo katw amno 10: ", C10
TEAOZ_MNPOITPAMMATO2



Aopn emavaAnyng 020 / YrioAoyilopog "0€onc" peyiotou 1
Na Stafactolv enavaAnmiikd ol KwOLKOL KoL OL TLUEC KATIOLWYV TtpoloviwV (Bewpwvtag twe dev Ba 080UV apvnTLKEC
TIMEC), MEXPL VA O0OEl WC KWOLKOC 0 XOPAKTINPOC KATW TTaUAO Kol VoL EKTUTTIWOEL 0 KwOLKOC Tou akpLBotepou npoiovtoc.

AAyépOpoc uddnua 27 030 OESH METSTOY 1 A AAyépIOpoc pdbnuo 27 030 OESH METISTOY 1 B
AwaBaoce KQA, TIMH AwaBaoce KQA
max <- TIMH ! apyikoroinon pe tnv npwtn tLun max <- -1 ! apyikomoinon ue akpaia TLUn
pos <- KQA I apyikortoinon position 0Ooco KQA <>" " emavalafe
0Ooco KQA <>" " emavaAape AwaBace TIMH
Av TIMH > max tote Av TIMH > max tote
max <- TIMH max <- TIMH
pos <- KQA pos <- KQA
TéAoc_av TéAloc_av
AwaBaoce KQA, TIMH AwaBaoce KQA
TéAlog_smavaAnyng TéAloc_smavaAnyng
Av pos =" " tote Av max = -1 tote
Epdavioe "Aev 560nkav kwdkol" Endavioe "Aev 560nkav kwdkol"
AAA WG OAALWC
Endavioe "akplBotepoc kwoLkoc: ", pos Endavioe "oakplBotepoc kwokoc: ", pos
TéNoc_av TéANoc_av

Téhoc pddnua 27 O30 OEsH METISTOY 1 A Téhoc uddbnpo 27 030 OE3H _METZTOY 1 B



Aopun emavaAnyng 020 / YrioAoyilopog "0€onc" peyiotou 2
Na dtafaoctolv enavaAnmika ta tood Stadopwyv mapayyeAlwy, HExpL va 600l we Moo pia apvnTkn TN Kot va
eKTUTIWOEL To MANBOC TwV TtapayyeALwV Kol o aplBuoc tne akplBotepncg mapayyeAiog.

AAy6pLOpOC HdBnua 27 030 OESH MEFIZTOY 2 A AAy6plOpOC nddnua 27 030 OEsH MEFISTOY 2 B
AwaBaoce MOZ0 AwaBace MOZO
C<-0 !apyikomoinon uetpntn C <-0 !apyikomoinon uetpntn
max <- NOZ0 ! apyikoroinon Ye TNV mpwtn TLUN max <- - 1 ! apyikomnoinon ue akpaia tiun
pos <- 0 I apyikortoilnon position 0co MN020 >= 0 emavalafe
0Oco MN020 >= 0 emavalafe C<-C+1 !evnuépwon petpontn
C<-C+1 !evnuepwon puetpntn Av MO0Oz0 > max Ttote
Av MOZ0 > max Tote max <- N0z0
max <- [1020 pos <- C
pos <- C TéANoc_av
TéANoc_av AwaBaoce MOZ0
AwaBaoce MOZO Téloc_smavaAnyng
TéAlog_smavaAnyng Avmax=-1tote /[ C=0
Avpos=0tote 'nC=0 Endavioe "Asv 600nkav mapayyeAiec”
Endavioe "Asv 600nkav mapayyeAiec” AAALWG
AAALWC Endavioe "okplBotepn napayyeiio: ", pos
Endavioe "oakplBotepn napayyeiia: ", pos TéAlog_av
TéNoc_av TéAocg uddnua 27 O30 OEIH MEFISTOY 2 B

Téloc pddnua 27 O30 OEsH METISTOY 2 A



Aopn enavaAnync 00 / YritoAoylopac povadikou sAayiotou kot tng O€ong tou

Na Stafooctolv emMavaAnmTika T oOvOpaTa Kol oL Xpovol (dexopaote mwc eivat Betikol aplBuot) kamolwyv KoAvpuBnTwyv
ota 100 petpa eAeVBepo, pexpL va 600l we ovopa to "KANENAZ" kot va ektumtwBouv To Ovopa Kol 0 XpOVOC TOU VIKNTH.
Tt Ba prtopovoe vat aAAdéeL, eav Bewpriooupe we oL xpovol rtou Ba boBouv dev Eemtepvouv to 1000.



Evotnta 3

AOCKNOELC
5 / oeAida 92
15 / oeAiba 102

KOlL TNV AOKNON oV BPLOKETOAL OTNV MPONYOUMEVN OEALOOL
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